

Informarea publicului privind impactul asupra mediului⁽¹⁾ Anul 2024, Trimestrul I

Compania DONALAM SRL – Punct de Lucru Târgoviște are ca obiect principal de activitate – Producția de metale feroase sub forme primare și de feroaliaje, cod CAEN 2410.

Din punctul de vedere al protecției mediului, societatea își desfășoară activitatea în conformitate cu următoarele autorizații:

#	Actul de reglementare	Emitentul	Nr. actului de reglementare
1.	Autorizație Integrată de Mediu	Agenția pentru Protecția Mediului Dâmbovița (APM-DB)	nr. 5 / 18.02.2013 (rev. 28.12.2023)
2.	Autorizație de Gospodărire a Apelor	Administrația Bazinală a Apelor Buzău – Ialomița	nr. 11 / 17.02.2023
3.	Autorizație privind Gazele cu Efect de Seră	Agenția Națională pentru Protecția Mediului (ANPM)	nr. 134 / 06.05.2021 (rev. 29.06.2022)

Societatea are implementat un sistem de management privind protecția mediului, în acord cu cerințele standardului internațional ISO 14001, certificat de SRAC CERT SRL.

Factorii de mediu (aer, apă și sol) sunt monitorizați prin intermediul unor laboratoare externe acreditate RENAR, respectându-se prevederile din autorizațiile societății.

Pentru indicatorii monitorizați nu au fost înregistrate depășiri ale Valorilor Limită de Emisie stabilite, prin autorizațiile menționate sau de legislația în vigoare, ca urmare a desfășurării activității societății.

Raportarea rezultatelor către Agenția pentru Protecția Mediului Dâmbovița se face conform cerințelor din Autorizația Integrată de Mediu.

Societatea are calitatea de contribuabil la Fondul pentru Mediu. Declarațiile privind Fondul pentru Mediu se întocmesc și se transmit lunar la Administrația Fondului pentru Mediu. Obligațiile de plată la veniturile Fondului pentru Mediu se achită în termenul impus de legislația în domeniu.

Societatea se află sub incidența legislației privind Gazele cu Efect de Seră (GES) și și-a îndeplinit toate obligațiile ce îi revin pentru respectarea legislației naționale și europene din acest domeniu.

În cadrul companiei, sunt bine organizate activitățile referitoare la managementul deșeurilor. Deșeurile rezultate din activitățile productive și auxiliare sunt colectate selectiv și depozitate temporar pe amplasament, în vederea valorificării / eliminării prin intermediul colectorilor / reciclătorilor autorizați. Societatea deține un “Program de prevenire și reducere a cantităților de deșeurigenerate”.

Societatea acordă o mare importanță mediului înconjurător și face toate demersurile pentru ca activitățile sale să prezinte un impact cât mai redus asupra factorilor de mediu.

Data,
28 martie 2024

¹ conform Art. 26(1) din Hotărârea nr. 878 / 2005 privind accesul publicului la informația privind mediul.